株式会社三菱UFJ銀行と北海道との包括連携協定の概要

MUFG 株式会社 三菱UFJ銀行

- ◆ ゼロカーボン北海道及びGX促進の ため、北海道と連携した金融支援に より、カーボンニュートラル技術の 社会実装、産業育成・集積、人材育 成による地域経済活性化を推進して いきます。
- ◆ ㈱三菱UFJ銀行が有する海外業務の ノウハウおよびネットワークを通じ て、道内企業のグローバルな事業展 開を支援します。

彩

北海道

北海道

- ◆ 2050年までのゼロカーボン北海道の実現及びGXの促進のため、㈱三菱UFJ銀行との連携により、道内の環境金融機能の強化や産業振興を促進していきます。
- ◆ 邦銀トップの海外拠点数を誇る ㈱三菱UFJ銀行との連携・協力を通 じて、道とASEANをはじめとする海 外との経済交流を拡大します。

1 ゼロカーボン北海道やGXの促進に関する事項

- 金融機能の強化に関する取組 北海道における環境金融機能の強化
- **産業集積の促進に関する取組** G X 分野における道外企業の道内進出や道内企業の育成の促進
- 情報発信に関する取組 道内におけるGXの取組促進及び関連産業の集積に向けた情報の提供・発信

2 海外との経済交流に関する事項

貿易の振興に関する取組

海外商談会での連携を通じた道産品の輸出拡大 ㈱三菱UFJ銀行のグローバルネットワークを活用した道産品の輸出拡大 海外ビジネスや現地経済情勢をテーマとするセミナー等の開催

- **外国人観光客の誘致に関する取組** インバウンドの拡大に向けた海外での情報発信 (㈱三菱UFJ銀行のグローバルネットワークを活用した観光プロモーション
- 海外からの投資の誘致に関する取組 地域振興を図る投資誘致に関する連携対応
- 海外との技術・人材の交流に関する取組 道内企業と海外企業とのビジネスマッチング支援 外国人材の活用に向けた人材交流の促進

3 その他双方が必要と認める事項